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Семенова А. К., Єрошенко Г. А, Гасюк Н. В., Лисаченко О. Д. 

РЕГІОНАРНІ РОЗБІЖНОСТІ БУДОВИ ЕПІТЕЛІАЛЬНОЇ ПЛАСТИНКИ 

ЖОЛОБКУВАТИХ СОСОЧКІВ ЯЗИКА 

ВДНЗ України «Українська медична стоматологічна академія», м. Полтава 

ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет 

ім. Я. І. Горбачевського МОЗ України», м. Тернопіль 

 

Вивченню органів порожнини рота присвячений масив робіт останніх 

років [Тимошенко Ю.В., Казакова К.С., Єрошенко Г.А., 2015]. Інтерес 

науковців викликаний, наявністю чітких анатомічних, гістологічних та 

цитологічних регіонарних відмінностей у будови різних анатомічних ділянок 

[Гасюк Н.В., 2016]. 

Метою нашого дослідження було визначення регіональних особливостей 

будови жолобкуватих сосочків язика щурів. 

Дослідження проведене на 10 білих безпорідних щурах. Виведення 

тварин з експерименту проводили шляхом передозування тіопенталового 

наркозу (25 мг/кг). Шматочки слизової оболонки язика ущільнювали в епон-

http://doi.org/10.1186/s12859-015-0831-6
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812. Гістологічне вивчення проводили за допомогою мікроскопу Biorex-3 ВМ-

500Т з цифровою мікрофотонасадкою DCM 900.  

Епітеліальна пластинка жолобкуватих сосочків представлена базальним, 

шипуватими, зернистими та роговим шарами. Серед клітин базального шару 

зустрічаються фігури мітозів. Шипуваті клітини гексагональної форми, мають 

добре оконтуроване ядро та вакуолізований перинуклеарний простір. Зернисті 

клітини видовженої форми, їхня організаціє стереотипна даному шару клітин 

епітелію, що зроговівають шляхом ортокератозу. Шар рогових лусочок 

потовщений. При дослідженні епітеліальної пластинки жолобкуватих сосочків 

бічної поверхні язика щурів нами визначені деякі відмінності будови епітелію. 

А саме епітелій вищенаведеної поверхні характеризується наявністю чітко 

виражених трьох шарів: базального, шипуватого та поверхневого. Відмінність в 

будові обумовлена функціональними особливостями, а саме наявністю 

вивідних проток дрібних білкових слинних залоз та смакових цибулин.  

 

 

Слабий О. Б. 

ВПЛИВ ТОРАКОТОМІЇ НА АНГІОАРХІТЕКТОНІКУ 

ГЕМОМІКРОЦИРКУЛЯТОРОНОГО РУСЛА СЕРЦЕВОГО М'ЯЗА 

ДВНЗ "Тернопільський державний медичний університет імені 

І. Я. Горбачевського МОЗ України", м. Тернопіль 

 

Відомо, що торакотомія є розповсюдженим оперативним втручанням у 

хірургічних клініках, проте вплив даної операції на особливості структурної 

перебудови судин гемомікроциркуляторного русла камер серця досліджено 

недостатньо. 

Вивчені судини гемомікроциркуляторного русла серця 35 статевозрілих 

білих щурів, які були розділені на 2-і групи. 1-а група нараховувала 10 тварин, 

що знаходилися у звичайних умовах віварію, 2-а – 25 щурів після торакотомії, 

серця яких досліджували через 3, 7, 14, 30 та 90 діб після операції. Торакотомію 
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